

Затверджено

Вченою радою ПВНЗ ВІКОП

Протокол № 11 » травня 2016 р.

Голова Вченої ради проф. Нахайчук О.В.



**ЗМІНИ ДО ПРАВИЛ ПРИЙМУ
ДО ПРИВАТНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«ВІННИЦЬКИЙ ІНСТИТУТ КОНСТРУЮВАННЯ ОДЯГУ І
ПІДПРИЄМНИЦТВА»
У 2016 РОЦІ**

Проведення освітньої діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Вінницький інститут конструювання одягу і підприємництва» здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України: серія АЕ № 527273, дата отримання – 01.10.2014р., термін дії ліцензії вказаний у додатку; Наказу МОН України «Про ліцензування освітньої діяльності» № 1156л від 31.05.2016р.

Зміни до Правил прийому розроблені Приймальною комісією Приватного вищого навчального закладу «Вінницький інститут конструювання одягу і підприємництва» (далі – Приймальна комісія) відповідно до Правил прийому до ПВНЗ ВІКОП у 2016 році, Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2016 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085 та Зареєстровано в Міністерстві юстиції 04.11.2015 № 1351/27796.

1. У розділі III п.6 викласти у такій редакції

Прийом на основі ступеня бакалавра на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста здійснюється за результатами фахових вступних випробувань.

Особа може вступити до ПВНЗ ВІКОП для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста на основі ступеня бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), за умови успішного проходження додаткових вступних випробувань з урахуванням середнього бала диплома бакалавра.

ПВНЗ ВІКОП зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, визначених розділами IV – VI та пунктом I розділу XIV цих Правил.

Прийом на основі ступеня бакалавра, спеціаліста на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра здійснюється за результатами фахових вступних випробувань.

Особа може вступити до ПВНЗ ВІКОП для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на основі ступеня бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), за умови успішного проходження додаткових вступних випробувань з урахуванням середнього бала диплома бакалавра.

ПВНЗ ВІКОПІ зараховує зазначені категорії осіб за умови виконання вступниками вимог, визначених розділами IV – VI та пунктом 1 розділу XIV цих Правил.

2. У розділі IV викласти п.12 з такої редакції

Прийом документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста на денну форму навчання закінчується о 18.00 годині 27 липня. Фахові вступні випробування проводяться з 21 липня до 28 липня. Термін оприлюднення рейтингового списку вступників – 1 серпня. Термін зарахування вступників – 12 серпня.

Прийом документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста на заочну форму навчання – не більше одного місяця. Прийом документів проводиться у два етапи: з 18 липня по 31 липня та з 31 жовтня по 11 листопада. Фахові вступні випробування проводяться у два етапи: з 1 серпня по 10 серпня та з 14 листопада по 21 листопада. Зарахування проводиться 12 серпня та 25 листопада.

Прийом документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на денну форму навчання закінчується о 18.00 годині 27 липня. Фахові вступні випробування проводяться з 21 липня до 28 липня. Термін оприлюднення рейтингового списку вступників – 1 серпня. Термін зарахування вступників – 12 серпня.

Прийом документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на заочну форму навчання – не більше одного місяця. Прийом документів проводиться у два етапи: з 18 липня по 31 липня та з 31 жовтня по 11 листопада. Фахові вступні випробування проводяться у два етапи: з 1 серпня по 10 серпня та з 14 листопада по 21 листопада. Зарахування проводиться 12 серпня та 25 листопада.

3. У розділі VI викласти п.6 у такій редакції

Для конкурсного відбору осіб, які вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, конкурсний бал обчислюється як сума результату фахового випробування, визначеного Правилами прийому, конкурсний бал вноситься до Єдиної бази.

Для конкурсного відбору осіб, які вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра, конкурсний бал обчислюється як сума результату фахового випробування, визначеного Правилами прийому, конкурсний бал вноситься до Єдиної бази.

Секретар Приймальної комісії

к.е.н., доц. Н.В.Білецька